

Na temelju Odluke o utvrđivanju kriterija i načina ostvarivanja prava na donaciju pčelarskim udrugama Zagrebačke županije (KLASA: 022-01/17-01/50, URBROJ: 238/1-03-17-13 od 26. rujna 2017. godine) i Odluke o raspisivanju Natječaja za dodjelu donacija pčelarskim udrugama Zagrebačke županije (KLASA: 022-01/17-01/50, URBROJ: 238/1-03-17-14 od 26. rujna 2017. godine) Upravni odjel za poljoprivredu, ruralni razvitak i šumarstvo Zagrebačke županije raspisuje

JAVNI NATJEČAJ
o dodjeli donacija
pčelarskim udrugama Zagrebačke županije

1. Predmet Natječaja

Dodjela županijske donacije za utvrđivanju kriterija i načina ostvarivanja prava na donaciju pčelarskim udrugama Zagrebačke županije u ukupnom iznosu od 90.000,00 kuna iz Proračuna Zagrebačke županije za 2017. godinu, koji su obavljani ili će biti obavljani u 2017. godini, a odnose se na troškove prihrane pčelinjih zajednica čiji je opstanak ugrožen nepovoljnim klimatskim prilikama.

2. Kriteriji za dodjelu donacije

Korisnici županijske donacije su organizacije poljoprivrednih proizvođača koji se bave pčelarskom proizvodnjom (pčelarske Udruge), koje imaju sjedište na području Zagrebačke županije, a čiji su članovi nositelji odnosno odgovorne osobe upisani u Upisnik poljoprivrednih gospodarstava u Zagrebačkoj županiji, a imaju prebivalište odnosno sjedište na području Zagrebačke županije.

Županijska donacija podrazumijeva dodjelu bespovratnih novčanih sredstva iz Proračuna Zagrebačke županije putem Javnog natječaja pčelarskim udrugama Zagrebačke županije.

Prihvatljivi troškovi za dodjelu županijske donacije su troškovi prihrane pčelinjih zajednica čiji je opstanak ugrožen nepovoljnim klimatskim prilikama.

Kriterij za odabir su:

- Iskustva u radu sa sličnim projektima,
- Broj članova udruge upisanih u Upisnik poljoprivrednih gospodarstava u Zagrebačkoj županiji,
- Broj pčelinjih zajednica,
- Uključenost drugih subjekata u financiranje (ministarstvo, grad, općina).

Mjerila za odabir su slijedeća:

Naziv mjerila	Bodova
Prijavitelj ima iskustva u radu sa sličnim projektima	do 2
Broj članova udruge upisanih u Upisnik poljoprivrednih gospodarstava u Zagrebačkoj županiji	do 4
Broj pčelinjih zajednica	do 4
Uključenost drugih subjekata u financiranje (ministarstvo, grad, općina)	do 2

Pravo na donaciju iz Proračuna Zagrebačke županije za 2017. godinu mogu ostvariti prijavitelji koji ostvare minimalno šest bodova.

Prijava se podnosi na obrascu koji će korisnicima biti dostupan na službenim stranicama Zagrebačke županije www.zagrebacka-zupanija.hr i u Upravnom odjelu za poljoprivredu, ruralni razvitak i šumarstvo Zagrebačke županije. Uz obrazac prijave koji obavezno mora biti potpisan i ovjeren od strane odgovorne osobe, potrebno je priložiti propisanu dokumentaciju.

Prijave podnesene izvan roka propisanog Natječajem neće se razmatrati.

U slučaju nepotpune prijave, Upravni odjel obavještava podnositelja o potrebnoj nadopuni dokumentacije.

Podnositelj je dužan dopuniti prijavu u roku od 8 dana od dana primitka obavijesti. Ukoliko podnositelj ne dopuni svoju prijavu u roku takav zahtjev neće se dalje razmatrati.

Korisnici sredstava dužni su podnijeti izvješće o namjenski utrošenim sredstvima Upravnom odjelu za poljoprivredu, ruralni razvitak i šumarstvo Zagrebačke županije, najkasnije do 31. prosinca 2017. godine.

Ukoliko je korisnik županijske donacije priložio neistinitu dokumentaciju ili prijavljeno stanje ne odgovara njegovom stvarnom stanju, korisnik dobivena sredstva mora vratiti u Županijski proračun, te će biti isključen iz svih županijskih donacije u nadležnosti Upravnog odjela u narednih pet (5) godina.

Ukoliko je Korisniku županijske donacije pogreškom isplaćen viši iznos od stvarno potrebnog, dužan je u roku od osam (8) dana od primljene obavijesti o pogrešci, viši iznos isplaćenih sredstava vratiti u Županijski proračun. Ako korisnik nije izvršio povrat, bit će isključen iz svih županijskih potpora u poljoprivredi i ruralnom razvoju u narednih pet (5) godina.

3. Mjesto i način dostave prijave

Prijave se mogu dostaviti na jedan od slijedećih načina:

(1) poštom preporučeno u zatvorenoj omotnici na adresu: ZAGREBAČKA ŽUPANIJA Upravni odjel za poljoprivredu, ruralni razvitak i šumarstvo s naznakom „Prijava na javni natječaj – NE OTVARAJ“ Ulica grada Vukovara 72/V, 10000 Zagreb

(2) osobnom dostavom putem pisarnice Zagrebačke županije na adresi: Ulica grada Vukovara 72/VI, 10000 Zagreb.

4. Rok za dostavu prijave

Natječaj je otvoren 8 dana od dana objave.

Prijave zaprimljene nakon iskorištenja sredstava osiguranih u Proračunu i prijave zaprimljene izvan roka za prijavu neće se razmatrati.

5. Način objave rezultata

Rezultati Natječaja objavljuju se na službenim stranicama Zagrebačke županije www.zagrebacka-zupanija.hr.

Upravni odjel za poljoprivredu, ruralni razvitak i šumarstvo pismeno obavještava svakog pojedinog korisnika o odobrenom iznosu novčane donacije te načinu ostvarenja iste, kao i korisnike kojima donacija nije odobrena zbog nepotpune prijave, zbog toga što je ista pristigla izvan roka ili zbog nedostatnih proračunskih sredstava.

6. Informacije

Upravni odjel za poljoprivredu, ruralni razvitak i šumarstvo Zagrebačke županije, broj telefona 01/6009-466, 6009-426 radnim danom isključivo od 9 - 12 sati.

KLASA: 320-08/17-01/02

URBROJ: 238/1-08-17-06

Zagreb, 29. rujna 2017.